

## 新年艺人频传噩耗 中国多地火葬场爆满

新唐人



过年期间很多人发烧感冒，火葬场爆满需要排号，疑似新冠疫情爆发。(资料图)

中国新年期间，演艺圈噩耗频传。48岁的台湾艺人大S徐熙媛因为流感并发肺炎过世，中国27岁的演员梁祐城死于中枢神经感染。大陆多地民众披露，过年期间疫情凶猛，医院和火葬场爆满需要排号，去世的人，大都是中老年人，年轻人也不少。

### 台湾女艺人肺炎去世

2月3日，台湾艺人大S徐熙媛过年期间赴日旅游因流感并发肺炎过世。大S在台海两岸有很多粉丝，前夫为中国商人汪小菲。

曾演出多部古装剧的中国27岁的演员梁祐城大年初二(1月30日)早上死于中枢神经感染，因为病情恶化太快，去世时身边没有家人陪伴。另一名38岁的歌手、演员米万宏，于1月31日突然在家中去世。

### 新年期间多地火葬场爆满

据沈阳市民透露，当地有很多人发烧感冒，火葬场爆满需要排号，疑似新冠疫情爆发。

沈阳市民张先生：“我们当地的火葬场排号了，前两天我跟我朋友在一起的，他说他两个朋友的孩子没了，都20多了，不知道啥病，就以前那种病（新冠）似的。”

新年期间，很多中国网友发文悼念亲友，各大社交平台上讣告不断。多地民众披露，时常都能听到出殡送葬吹喇叭的音乐。

大连市民徐风（化名）：“我都住院了，嗓子疼，火辣辣的，有一些小孩儿啊，喘气都费劲，什么药都不好使，像新冠那样病，老百姓都知道，但是不让说，社区医院人都满满的。走的也相当多，三天两头都有出殡的，眼前邻居好几个走了，我这个楼有个邻居昨天走了，还不到六十。”

西安市民胡女士：“医院人多得很，看不上病，挂不上号，有重症的。我们小区有两三个吧，五六十岁、七十岁，救护车拉走。火葬场也很多人，这边是创收呢！火葬场周边租的农民的小院子，隔出来那一间一间房子，让你把灵堂设到这儿，按小时算，一天好几百呢，三天就好几千块钱。”

### 避疫有良方

多地民众还披露，过年这些天，疫情猛烈，医院急诊部和小诊所排长队打吊针。

山东临沂村民韩先生：“感冒的多，不好治，卫生所都排队，乡镇这些个人小医院都满了，打针排号，打一次吊瓶就百八十，得打好多天，打十多天。这个疫情比较重，一个村有好几个死的，四五十岁、五六十岁都有啊，我没有得过，我念法轮大法好。”

2023年8月28日，大纪元发表特别报导，法轮功创始人李洪志大师开示：“新冠疫情主要是针对共产党，以及那些盲从中共、维护中共、为中共卖命的人。”在疫情爆发之初，李大师发表经文《理性》中提到最好的避疫良方：“讲真相、三退、真心念真言。”

### ■ 聚焦 ■

## 美国德州宣布“神韵日”

大纪元

新年大年初一，美国德州众议院一致通过一项决议案，宣布将2025年1月29日命名为德州“神韵日”，以表彰神韵艺术团在全球弘扬中国传统文化贡献及对神韵艺术团的崇高敬意。

这一举措提醒人们，面对中共对西方国家言论自由的破坏，国际社会应团结一致，共同维护人类共同的文化遗产和价值观。

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 [www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

- 第一套功法 佛展千手法
- 第二套功法 法轮桩法
- 第三套功法 贯通两极法
- 第四套功法 法轮周天法
- 第五套功法 神通加持法

